

郑州大学嵩阳书院昨揭牌

100名新生今秋开读国学专业

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 葛星)“南有湖南大学岳麓书院,北有郑州大学嵩阳书院”的说法变为现实。昨日上午,备受关注的郑州大学嵩阳书院举行揭牌仪式。省委书记、省人大常委会主任徐光春为书院题写院名。省市领导陈全国、叶冬松、徐济超、赵建才出席揭牌仪式。

按照郑州大学嵩阳书院建设规划,书院是在整合郑州大学校内历史学院及其他人文社会科学院系有关资源的基础上成立的研究教学型学院,属于郑州大学的二级学院。书院的办学宗旨是,以弘扬中华文化、中原文化为主,以培养国学人才、文化

事业及文化产业发展专门人才为主,兼顾适合嵩阳书院特点的多学科发展,为我省的改革开放和现代化建设服务。

郑州大学今年即在相关专业调剂100名新生开设国学专业。嵩阳书院计划2010年招收人文实验班国学方向本科生,每年招生50人左右,以后逐步扩大到每年60~100人,将采用面向全国招生与入学后校内再次选拔相结合的形式。2011年招收中国古代史、中国古代文学、中国古代哲学、中国教育史、中国古代法制史、中国历史文献学、经学、礼仪文化以及专门史等专业国学方向硕

士、博士研究生,最终使在校生达1000人左右(含培训)。郑州大学将力争通过5~10年的建设,使书院成为国内知名、在国际上有一定影响的国学人才培养基地、学术研究的创新基地、政府文化产业政策制定的后援基地,特别是成为全国中原文化研究的重要基地。

据了解,郑州大学嵩阳书院于2009年8月正式获准设立,规划建在原嵩山书院旁边,由省发改委、郑州市政府、登封市政府与郑大共同打造。新书院占地200多亩,建成后融教学、文化和旅游为一体,成为中原文化一道独特的风景。

温家宝主持召开国务院常务会议决定 事业单位绩效工资分三步实施

第一步:今年1月1日起,在义务教育学校实施;

第二步:今年10月1日起,在医疗卫生事业单位实施;

第三步:明年1月1日起,在其他事业单位实施。

据新华社北京9月2日电 国务院总理温家宝2日主持召开国务院常务会议,决定在公共卫生与基层医疗卫生事业单位和其他事业单位实施绩效工资。

会议指出,事业单位实施绩效工资分三步展开。第一步从2009年1月1日起先在义务教育学校实施;第二步配合医药卫生体制改革,特别是实行基本药物制度,从2009年10月1日起,在疾病预防控制、健康教育、妇幼保健、精神卫生、应急救治、采供血、卫生监督等专业公共

卫生机构和乡镇卫生院、城市社区卫生服务机构等基层医疗卫生事业单位实施;第三步从2010年1月1日起,在其他事业单位实施。事业单位实施绩效工资的同时,对离退休人员发放生活补贴。

会议明确了事业单位实施绩效工资的基本原则。一是实施绩效工资与清理规范津贴补贴相结合,规范事业单位财务管理和收入分配秩序,严肃分配纪律。二是以促进提高公益服务水平为导向,建立健全绩效考核制度,搞活事业单位内部

分配。三是分级分类管理,因地制宜,强化地方和部门职责。四是统筹事业单位在职工与离退休人员的收入分配关系,不断完善绩效工资政策。

会议确定,公共卫生与基层医疗卫生事业单位实施绩效工资所需经费由县级财政保障,省级财政统筹,中央财政对中西部及东部部分财力薄弱地区给予适当补助。其他事业单位实施绩效工资所需经费,按单位类型不同,分别由财政和事业单位负担。

全省反恐工作 进入临战状态

本报讯(记者 陈思)昨日,省反恐工作协调小组召开扩大会议,省反恐工作协调小组组长、副省长、省公安厅厅长秦玉海对我省国庆安保反恐工作进行再部署。省军区副司令员荣森之、武警河南总队总队长陈进平等参加会议。

省反恐工作协调小组要求,从现在开始,各地各部门要立即进入临战状态,严密各项安全防范工作。要加强反恐专业力量和装备建设,加强应急演练,切实提高处置恐怖事件的能力,确保一旦发生恐怖袭击等突发事件能够快速反应、高效处置;要不间断地开展督导检查,确保各项反恐措施落实到位。省反恐办对各地各单位各行业系统的反恐防范工作落实情况进行检查暗访。

郑州首次组团 赴台推介旅游

本报台北专电(记者 成燕)“我们热忱欢迎台湾游客探访古都郑州,感受少林功夫!”9月1日至2日,市旅游协会组织我市旅游界有关人士在台北进行旅游推介,面向台湾旅游市场发放3万份郑州旅游消费券。这是我市旅游界人士首次组团到台湾进行大规模旅游推介。

在9月1日举行的郑州旅游产品推介会上,推介团负责人向70多家当地旅行社及十多家新闻媒体人士介绍了郑州市情及旅游资源,并进行精彩的“魅力郑州”推介宣传,台湾志洋、台湾西南等6家旅行社负责人现场领取了1万份郑州旅游消费券。随后,还有2万份郑州旅游消费券将通过台湾华航等航空公司及相关旅行社面向台湾旅游市场发放。

据悉,台北旅游界、航空界人士计划于9月中旬到郑州实地踩线,以便深层次挖掘郑州旅游资源,推出更多符合市场需求的组团游和自助游线路。9月4日,郑州旅游产品推介团还将在高雄市举办旅游推介交流会。

河南省承接纺织服装玩具 产业转移洽谈会今日开幕

欢迎晚宴昨举行

本报讯(记者 卢文军 李焱图)昨晚,郑州国际会展中心欢歌笑语,美酒飘香,河南省承接纺织服装玩具产业转移洽谈会欢迎晚宴在这里隆重举行。

省领导郭庚茂、陈全国、李克、刘怀廉、王菊梅、史济春,中国纺织工业协会会长杜钰洲、全国工商联副主席张元龙、香港中华总商会会长蔡冠深,中国工程院院士、中国纺织科学院原院长梅自强,中国外商投资企业协会副会长刘治本,省长助理、省政府秘书长安惠元,市领导赵建才、胡荃、薛云伟、市长助理、市政府秘书长张学军等出席。

省委常委、常务副省长李克致

辞。他说,纺织服装玩具产业是河南重点发展的主导产业。河南与中国纺织工业协会共同主办此次洽谈会,目的就是与海内外朋友扩大交流,增进合作,共谋发展。河南期待来自工商界、教育界的知名人士共商纺织服装玩具产业发展大计,同来自各地纺织服装玩具界的企业精英们共谋合作发展。

晚宴结束后,省市领导和嘉宾们一同兴致勃勃地观看了一场展示河南纺织服装企业生产、设计水平的时装表演,新颖、时尚、前卫的服装,赢得了嘉宾们的好评。(如图)

“河南省承接纺织服装玩具产业转移洽谈会”今明在郑举行。



系列招商活动 签项目203个

赵建才:抓机遇快落实

本报讯(记者 侯爱敏)昨日,我市召开全市招商引资项目推进会,巩固南上北下招商引资成果,全面推进全市招商引资项目落实。市长赵建才强调,要紧紧抓住当前的战略机遇期,承接好本轮产业转移,推进签约项目尽快落实。市领导胡荃、薛云伟、市长助理、市政府秘书长张学军出席会议。

副市长薛云伟介绍了南下北上招商活动情况。此次南下北上大招商,是我市近年来规模最大、档次最高、成效最明显、组织最成功的重大招商活动,共签约项目154个,投资总额1331.37亿元。今年以来,我市通过一系列招商引资活动,共签约项目203个,总投资额约2085亿元。下一步我市将对这些项目加大推进力度,对投资额2亿元以上的项目实行市领导分包联系制度,对重大招商引资项目实行联席会议制度。

赵建才指出,开展大招商活动,当前的切入点是承接产业转移。要创新方式,强化协作,进一步拓展招商引资工作的渠道,继续开展小分队招商、专业化招商,尝试市场化招商、链式招商、集群式招商、以商招商。要突出重点,把握关键,着力提高大招商活动的实效,抓好重点招商引资活动和重点区域招商引资工作。要切实抓好项目包装、推介,进一步提高招商项目的质量和水平。要加强领导,明确责任,进一步强化大招商的工作推进机制,营造更良好的投资环境。要汇聚一切力量,调动一切因素,进一步掀起招商引资新高潮,为保持全市经济平稳较快增长和跨越式发展提供更有力的支撑。

河南联通与市政府签订合作协议 5年100亿促通信设施建设

本报讯(记者 王文霞 实习生 杨冉)昨日,市政府与河南联通分公司签订战略合作协议。未来5年,联通将在郑州投入超过100亿元,用于通信基础设施建设。市长赵建才、副市长孙金献参加签约仪式。

根据协议内容,河南联通5年100亿元投入,将开展包括3G网络、扩大宽带网络覆盖、提升网络性能和优化网络结构等在内的通信基础设施建设。同时,与我市在电子政务、国民经济信息化、社会领域信息化、企业信息

化等领域展开合作。具体有“八大工程”,包括加强通信网络建设,打造高速信息传输网;积极推进郑州电子商务政务骨干网建设及拓展延伸工程;积极加快郑州市电子商务推进工程;积极推进郑州市数字化城市综合管理系统工程;积极建设郑州市应急联动和指挥系统工程;积极推进郑州市身份认证中心系统工程等。

我市高度重视信息化建设,把信息化作为提升城市综合实力的重要手段,相继制定了一系列加快信息化建

设的规划和意见,设立了每年额度为5000万元的信息化发展专项资金。河南联通作为拥有最大规模的固定电信和宽带网络,以及应用广泛的WCDMA移动通信业务的大型国有企业,双方建立长期稳定的全面战略合作关系,将充分发挥信息化的带动作用、倍增作用和助推作用,促进我市经济社会跨越式发展。

赵建才希望双方以此为契机,加强交流,深化合作,共谋发展,互利双赢,共创美好的明天。

河南信保助力郑州企业出口

昨与市政府签署战略合作协议

本报讯(记者 潘燕 实习生 王若丕)市政府昨日与中国出口信用保险公司河南分公司签署了《全面战略合作协议》。今后,我市将加大与中国出口信用保险公司的合作力度,双方将在更大范围、更深层次携手合作,推动郑州外向型经济发展。

河南信保是我省唯一承办的信用保险业务的政策性保险公司,截至2008年年底,累计支持郑州

企业出口贸易7亿美元,有效支持了宇通集团等一批重点企业的产品出口,为我市外向型经济的快速增长和出口产品结构的调整作出了积极贡献。

市长赵建才在签字仪式上说,我市对外开放和外贸事业的发展,离不开中国信保这样的政策性保险公司的大力支持。市政府将积极为中国信

保在郑州的发展创造良好环境,积极履行全面战略合作协议约定的各项义务。

按照合作协议,今后,河南信保将全力支持郑州市外贸事业的发展。公司将充分利用政策专业优势和资源,全面支持郑州企业建立信用风险管理制度和体系,为郑州企业提供专业、高效的支持。

副市长薛云伟出席签字仪式。

中原区跻身中国新兴纺织产业基地

■我省唯一 ■郑州纺织服装产业园2015年建成,年销售收入和交易额将达600亿元

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 李亚珊)9月1日,全国纺织产业集群发展研讨会暨第九批纺织产业集群试点地区授牌仪式在北京人民大会堂举行,我市中原区被中国纺织工业协会命名为“中国新兴纺织产业基地”,是我省唯一获此殊荣的区(县)。这是记者从中原区昨日举行的新闻发布会上了解到的好消息。

郑州曾是全国四大纺织基地之一,中

原区是郑州市纺织服装产业的核心区。2005年11月,郑州市委、市政府为了加快棉纺织企业搬迁、整合、提升步伐,续写郑州纺织服装产业的新辉煌,做出了在中原区规划建设郑州纺织服装产业园的战略决策,使中原区的纺织服装产业从此开始走上集约化、集群化发展的快车道。郑州纺织服装产业园规划面积13平方公里,园区规划功能齐全,截至目前,已开发3平

方公里,完成投入50亿元,入驻企业1662家,实现年销售收入和交易额240亿元,从业人员达15万人,被省政府命名为“河南省重点产业集群”。

郑州纺织产业园以建设全国纺织产业高地为目标,高起点规划、高规格招商、高强度投入、高标准配套、高速度建设,全力打造集纺纱、织造、染整、纺织机械制造、制衣、辅料生产、科研、产品展示销售,产业

高度集聚、产品紧密关联的产业集群,把产业园建设成为全省规模最大、专业化程度最高、公共运行成本最低、软硬环境最优、行业领先的环保、科技型纺织服装产业园。

这次中原区荣获“中国新兴纺织产业基地”,必将对中原区纺织服装产业未来的大发展产生极大的推动作用,加快把纺织服装产业园建成“全国一流、全省第一”的科技型精品纺织服装产业园。(下转第二版)

郑州新玛特总店

中原百货第一店

2009 金秋风暴

教师节 如何谢师恩

教师节提前过 全市教师大过节

9月4日10:00-24:00 闭店专场

- 凭浦发银行会员卡,教师节凭证入场并免费领取浦发银行-新玛特总店联名卡、钻石卡(内含1000积分)
- 免费尊享
- 8楼奥纳影院8个厅全天免费持续放映
- 7楼美食广场自助餐全天免费品尝
- 5楼美发、美甲全天免费做时尚造型
- 各楼层冷餐点全天免费 提供西式糕点、中秋月饼及新鲜蔬果

500份原创艺术品大抽奖

全场品牌高倍积分(现金购物)

20倍 30倍 40倍 50倍积分

每10000分抵100元现金券(全场通用)

会员扩招

9月5日、6日

全场品牌(现金购物)

20倍 30倍 40倍 50倍积分 每10000分抵100元现金券

热销品类 独家特惠

满999元立减500元

男士服装满890元立减200元 2F男士服装礼券(9月3日-6日)

淑女专柜推荐品牌满2000赠200元百货礼券

少女少淑满500送 Kanebo新品护肤体验装一套(9月3日-6日)

鞋鞋皮具 满600元即可获赠电影票两张(9月3日-6日)

2009金秋VIP至尊酒会

张涵、李菲、菲妮迪、B.G.天韵、阿妮、名典、菲依尼、斯琴凡、淑女贵妇酒会品牌消费满2000元均可获赠200元商场购物礼券

到店赠: 五丁10倍积分+独家买赠 色扣30倍积分+VIP折扣 COCO20倍积分+VIP8.8折 堡狮龙20倍积分+VIP9折 兰蔻单雅20倍积分+VIP9.5折

Levi's、乐斯菲斯、思莱德品牌答谢酒会

大型特卖

JEEP男装全场4-6折 男士内衣特卖全场1.5元起 杰斯、箭牌村衣特卖全场49元起 卡文(低至50元)沙驰、BOSSUNWEN 4折起 路易威 2折起

中信银行信用卡

一等黄金珠宝玉石吊坠一条 二等黄金珠宝宝钻金项链一条 三等黄金珠宝精美饰品一件

银联单位

金融行业:浦发银行 房地产行业:建业公司 汽车行业:广州本田、名爵、斯巴鲁、进口大众、一汽丰田、广汽丰田、长安马自达、上海大众、江淮、奇瑞、别克、荣威、进口铃木

9月 超值团购 震撼全城

购买消费券、团购卡(全省16家店铺通用)

满2万送2000元现金券

满10万送10000元现金券

无论何时购物,不管什么品牌,所有商品先打9折,再享其他优惠

地址:中国·郑州花园路与农业路交汇处 总店咨询电话:800-883-8055 团购电话:0371-65701222